

Οι απειλές κι οι εκβιασμοί δεν θα περάσουν

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗ 12ΧΡΟΝΗ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 12ΧΡΟΝΗ ΕΠΙΖΩΣΑ

Για ακόμα μία φορά γίναμε μάρτυρες μιας νέας μαφιόζικης επίθεσης σε βάρος της 12χρονης επιζώσας από τον Κολωνό. Αυτή τη φορά ένας άνδρας την προσέγγισε στο λεωφορείο, κατά τη μετακίνησή της προς το σχολείο, προειδοποιώντας την να κρατήσει το στόμα της κλειστό και να μην προχωρήσει σε περαιτέρω καταγγελίες και πληροφορίες προς τις αρχές και εκτοξεύοντας απειλές για τη ζωή της ίδιας και της οικογένειάς της.. Οδεύοντας πια προς τη δίκη, το κύκλωμα trafficking με βασικό ενορχηστρωτή στην περίπτωση της 12χρονης από τον Κολωνό τον βιαστή και μαστροπό Ηλία Μίχο, φαίνεται ότι δρα ακόμα εκεί έξω και επιχειρεί να αποτρέψει να βγουν στην επιφάνεια όλες οι πλευρές της υπόθεσης. Φαίνεται ότι επιστρατεύονται όλες οι διαθέσιμες δυνάμεις για να εκφοβιστεί το κορίτσι, να προστατευτούν εμπλεκόμενοι και να περιοριστεί η ζημιά που προκάλεσε η θαρραλέα πράξη καταγγελίας των βιαστών και των μαστροπών εκ μέρους της 12χρονης επιζώσας και της μητέρας της.

Δεν έχουμε αυταπάτες ότι όσοι εμπλέκονται στα κυκλώματα μαστροπείας και trafficking διαθέτουν ισχύ και προσβάσεις και ότι χρησιμοποιούν κάθε μέσο για να «τη βγάλουν καθαρή» όταν αποκαλυφθεί η δράση τους. Γνωρίζουμε ότι αυτά τα κυκλώματα συχνά διαπλέκονται με τμήματα των κρατικών μηχανισμών κι ότι αυτά μπορούν να ξεπλύνουν τους αυτουργούς και τους συνεργούς σε περίπτωση που χρειαστεί. Μας έχει πείσει για αυτό η εξέλιξη αρκετών υποθέσεων αστυνομικών που έχουν συλληφθεί και κατηγορηθεί για μαστροπεία (υπόθεση Ηλιούπολης, υπόθεση trafficking με συλληφθέντα αστυνομικό στα Σεπόλια κ.ά.). Μας έχουν πείσει για αυτό όσα είδαν το φως της δημοσιότητας για την υπόθεση της Greek Mafia.

Εμείς διαμηνύουμε ότι είμαστε εδώ για να αποτρέψουμε συλλογικά με όσες δυνάμεις διαθέτουμε κάθε κουκούλωμα και συγκάλυψη της υπόθεσης της 12χρονης και κάθε παρόμοιας υπόθεσης. Στεκόμαστε επίμονα στο πλάι του 12χρονου κοριτσιού και της οικογένειάς της για να λάμψει η αλήθεια και να αποδοθεί δικαιοσύνη. Όσοι έχτιζαν τα σχέδια τους υπολογίζοντας στην αδυναμία, την απομόνωση και τον εκβιασμό των πιο αδύναμων της κοινωνίας, αυτών που έχουν υποστεί πολλαπλή βία και απάνθρωπες παραβιάσεις, ματαιώθηκαν από το τείχος αλληλεγγύης που ορθώθηκε γύρω από την επιζώσα. Είμαστε εδώ για να προστατεύσουμε την επιζώσα και την οικογένεια από τους εκβιασμούς που ασκούνται, από τις στρεβλώσεις και αποκρύψεις που επιχειρείται να επιβληθούν. Είμαστε εδώ για να αποτρέψουμε την επανάληψη της κακοποίησης της επιζώσας που, μεταξύ άλλων, στερείται το δικαίωμα να δει τη μητέρα της. Αρνούμαστε να αποδεχθούμε την κοινωνική υποτίμηση της οικογένειάς της και την αντιμετώπιση της φτώχειας ως παραβατικής συμπεριφοράς, όπως και τον συνεχιζόμενο κανιβαλισμό των μέσων ενημέρωσης που, αντί να αποκαλύπτουν, συσκοτίζουν και διαστρέφουν.

• Κάτω τα χέρια από τα παιδιά, θα τα υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο. Αλληλεγγύη στη 12χρονη

• Καμία ανοχή στα κυκλώματα παιδοβιαστών και trafficking και στο κράτος που τα συγκαλύπτει.

• Άμεση στήριξη της 12χρονης και της οικογένειάς της από το κράτος και δημοτικούς φορείς.

• Αλληλεγγύη στη φυλακισμένη μητέρα της 12χρονης

27/10/2023